DRAZICE

NAD 500 v5




DRAZICE

Pozice | Ks | Typové Cislo Ccz ENG GER RUS
1 1 121380386 | Akumulaéni nadrz NAD 500 v5 Storage tank NAD 500 v5 Pufferspeicher NAD 500 v5 AKKYMYJIUPYIOLWME BAKM NAD 500 v5
2 1 6273129 Krouzek tésnici Sealing ring Dichtring YNAOTHUTENBHOE KONbLLO
3 1 6136110 Viko pfiruby Cover of flange Flanschdeckel KPbILLKA ®/IAHUA
4 1 6309225 Zatka Plug Stopsel SAT/IYLUKA
5 12 Podlozky rovné pozink Galv. flat pads Beilagscheibe verzinkt LLAMBA NIOCKAA OLMHKOBAHHAA
6 12 Sroub pozink M12 x 30 Galv. Screw M12 x 30 Schraube verzinkt M12 x 30 BUHT OLIMHKOBAHHbIN M12 x 30




